



Перед судом предстанет житель города Добрянки, обвиняемый в нарушениях неприкосновенности жилища

Следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование двух уголовных дел в отношении 28-летнего жителя города Добрянки, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

Следствием установлено, что в один из дней в период с июня по октябрь 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись отсутствием 52-летней хозяйки частного дома, через окно незаконно проник в её жилище, тем самым нарушил конституционное право потерпевшей на неприкосновенность ее жилища.

Кроме того, 15 января 2019 года обвиняемый, с целью незаконного проникновения в жилище против воли проживающего в нем лица, через окно незаконно проник в дом 54-летнего потерпевшего, нарушив его конституционное право на неприкосновенность жилища, закрепленное ст. 25 Конституции РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1308231>